

Марија Обрадовић, потпредседница Српске напредне странке и народна посланица, постављена је недавно за саветницу за безбедност у јавном предузећу Србијагас, чији је генерални директор високи функционер социјалиста Душан Бајатовић, сазнаје Данас незванично.

Према речима наших саговорника, „саветничка функција подразумева и издашну новчану надокнаду“. У Србијагасу Данасу до закључења овог издања није одговорено на питање да ли су тврдње о ангажовању Марије Обрадовић тачне.



Поједини саговорници са политичке сцене Србије тврде да би се постављење за саветника „у извесној мери“ косило са активностима и задужењима Обрадовић, будући да је она председница скупштинског Одбора за одбрану и унутрашње послове.

Како прецизирају, нова функција подразумевала би и да Марија Обрадовић пријави промену у висини прихода Агенцији за борбу против корупције.

На званичном сајту Агенције наведено је да је последњи пут Обрадовић пријавила имовину у јануару ове године, али нема никаквих података о евентуалном постављењу за саветника нити о „надокнади“ за обављање те функције.

Како се наводи, она има примања народне посланице у висини од 108.000 динара, двособан стан, аутомобил марке BMW из 2008. године, мотоцикл исте године производње, а нема штедњу у банкама.

Једна од непознаница односи се и на то да ли је Марија Обрадовић „добила зелено светло“ врха странке за ангажовање у Србијагасу или је то резултат њеног „соло“ договора са Бајатовићем. Истовремено, остаје питање да ли је за место саветника био расписан конкурс и ако јесте, на основу којих критеријума је она изабрана.

У званичној биографији Марије Обрадовић на сајту СНС наводи се да је она политичарка, новинарка и народна посланица, те да је за потпредседницу странке изабрана 2016. Како се истиче, основно образовање стекла је у Краљеву, Педагошку академију завршила је у Крушевцу, а Учитељски факултет у Београду.

Била је и полазница Дипломатске академије Министарства спољних послова. Професионалну каријеру започела је 1991, као водитељка и новинарка на РТВ Крушевац. Од 1994. до 1998. радила је за ЈП „Ибарске вести“ и РТВ Краљево. Од 2008. до 2012. радила је у Информативној служби СНС, а од 2012. до 2015. године била је чланица Програмског одбора РТС. За народну посланицу први пут је изабрана 2012.

„Не бежим од нових задужења“

У недавном интервјуу за Курир Марија Обрадовић изјавила је да „кад је тешко, не осећамо снажну подршку коалиционих партнера“. Одговарајући на питање да ли би прихватила да буде министарка у новој влади, ако би јој то било понуђено, између осталог, рекла је: „Од нових задужења не бежим, част ми је што сам у Вучићевом тиму.“

(Данас)

